

1102.72 frt, mely kamatozólag van elhelyezve. A utolsó választmányi ülés azon határozatot hozta, hogy ezentul minden adományból 10% az alaptőkéhez csakunk mindaddig, míg alapunk 10000 frt tőkét nem képvisel.

Azon alkalomból, hogy a földmivelésügyi miniszterium a kongresszus költségeire 500 frtot adományozott, a «Népszava» jónak látott bennünket és az állatvédelmi eszmét lerántani. Egy cikket közölt azon czimmal «Előbb az állatok, azután az emberek», e cikkekre tagtársunk Hangl József ur igen talpra esetten felelt „a hamis vádakat megczáfolta és a gyanúsításokat visszautasította. Köszönetünket fejezzük itt ki Hangl urnak.

Sürgős beadványt intéztünk a földmivelésügyi miniszterhez, amennyiben Mohácson egy zabbal megterhelt hajó elsüllyedt, a zab ennek következtében elázott, eldohosodott és elpenészesedett. Ezen 2000 métermázsa zab most a teherpályaudvarban fekszik eladás czéljából, amennyiben félő, hogy ezen dohos zabot jó közé keverik és állati eledelül értékesíteni akarják, felkértük a miniszter urat ezen zabot szakközvegi által megvizsgáltatni, ha ezek az árut állati élvezetre alkalmatlannak találják, intézkedjék, hogy ezen romlott zab trágyázásra vagy szesz készítésre forditassék, de semmiesetre eledelül ne használtassék, mert különben a sertésvész, lépene és takonykór ismét fel-lephetnek. Szegény hazánkknak pedig éppen elég van e vészekből.

A székes fővárosi tanácshoz fordultunk, helyet kértünk a most elkészült túzoltó laktanyában felállítandó mentőkocsink számára és egyszerűs mint a kocsi kezelését, avval való kivonulását a városi tűzörség legényiségére kértük bizhatni. Sajnos, hogy elutasítottak a főparancsnok utjánlatára.

A «Hideg Zabola» nevezetű röpiratunkat a fagyos idő beálltával megint 1000 példányban küldtük szét a kocsibirtokosoknak.

Öröm járta át szívünket, mikor olvastuk, hogy Darányi Ignác tagtársunk és választmányunk tagja, Ó Felsége által földmivelésügyi miniszterré neveztetett ki. Azonnal egy 10 tagból álló deputáció dr. Verédy Károly elnökünk vezetése alatt tisztelettel ő nagyméltóságánál, örömünknek adott kifejezést, hogy szerény egyesületünk tagja jutott e fényes polczra, ajánlotta ügyünket és egyletünket jó indulatába és biztositotta határtalan tiszteletünkről.

A miniszter ő Exellentiaja igen kegyesen és mondhatjuk kedvesen fogadott, az átnyújtott naptárt átvette, ügyünket pedig melegen fogja felkarolni, mivel az állatvédelem szoros viszonyban van az állattenyésztéssel és állategészségügy fellendülésével. Gyűléseinkre hajlandó egy közegét kiküldeni, hogy így kívánságainkról, bajainkról és haladásunkról értesülve legyen.

Az állatvédelmi eszme a középtanodákban.

Az 1896. évben következő tanintézetek önképző körei számára 5—5 forintos pályadíj iratott ki a legjobb állatvédelmi cikk megjutalmazására:

1. Állami gimnáziumok.

Losonc
Lugos
Nagy-Szeben

2. Állami reáltanodák.

Győr
Déva
Kassa
Temesvár

3. Róm. kath. gimnáziumok.

Besztercebánya
Baja
Brassó
Keszthely
Pozsony
Ungvár

4. Református gimnáziumok.

Hódmezővásárhely
Pápa
Zilah

5. Unitárius gimnáziumok.

Kolozsvár

6. Evang. gimnáziumok.

Igló
Selmeczbánya
Sopron.